

萌娃返园 老师送福袋

南海近4.7万名小朋友昨日回到久违的幼儿园

在经历了漫长的假期后,昨日,南海近4.7万名小朋友回到幼儿园,见到了园长妈妈、老师、同学们熟悉的笑脸。

开学第一天,幼儿园发生了哪些有趣的故事?孩子们在园中活动,老师又如何确保他们玩得开心又安全呢?让我们顺着时间轴,一起看看幼儿园复学的每个片段吧!



■里水旗峰幼儿园小朋友在装了卡通隔板的餐桌上就餐。

■南师附幼小朋友认真洗手消毒。

准备 情景剧展示入园环节

为了迎接即将毕业的大班孩子们回园,西樵中心幼儿园举行了一场特别的“欢欣鼓舞快乐回家”欢迎仪式,带来了传统的岭南活动——舞狮助兴,每个孩子都在锣鼓喧天的热闹气氛中,高举鼓槌敲响状元鼓,以旗开得胜的方式重新回到幼儿园健康快乐学习。

6月2日一大早,在泰和幼儿园,陪伴了孩子数月居家线上游戏的旺旺老师和树懒老师,早早地站在门口迎接孩子

们的归来,老师为每个孩子送上精心准备的暖心福袋:一张小小的祝福卡、一个可爱的吉祥公仔、一袋小小的口罩……蕴含着老师对孩子们的祝福:健康、平安、快乐。

在“喜马拉雅”和“哔哩哔哩”两大平台举行的泰和幼儿园六一线上嘉年华活动中,孩子们把制作的小飞机带回幼儿园,上面写满了爸爸妈妈对孩子的祝福和希望,孩子们在老师的带领下,放飞纸飞机,放飞梦想。

防疫 安排趣味实用课程

“目前返园最主要的任务是让孩子养成7步洗手法,因为孩子年龄小,手会不自觉地到处摸。”南海机关二幼园长周结华介绍,为了培养孩子的卫生习惯,幼儿园还专门购买了防疫课程活动材料给孩子们学习,大、中、小班都不同。里面包括多个玩、教具,幼儿在动手操作的过程中,便可以认识到病毒种类、日常防护等方面的知识。

开园后,南海区各所幼儿园将计划地向小朋友们开展有关疫情防控的宣传教育,让孩子们加深对病毒的认识。泰和幼儿园相关负责人介绍,包括“病毒来了我不怕”认知课,“新冠病毒大揭秘”科学课,“我是战疫小卫士”美术课,“病毒怪兽”语言课,抗疫音乐课、病毒种类数学课等在内,一系列趣味实用课程,已排上了活动计划表日程,寓教于乐。

运动 消毒及安全教育提前做好

小朋友们回到幼儿园,最开心的就是能和同伴们一起玩耍,那么户外活动又该注意什么呢?南海机关二幼园长周结华有自己的一套心得。“首先,活动前有计划有准备,不拥挤,不推挤;老师提前做好备课工作,做好活动前指引,及时关注每个孩子的情绪;对每个活动地点和玩具提前进行消毒,活动完毕后再次消毒,和其他班级不

交叉使用玩具。”此外,该幼儿园还对教师提出要求。活动前老师都要做好检查,对幼儿进行安全教育。活动中要让幼儿在教师的视线范围内,教幼儿学习游戏规则,提高自我保护能力。同时,老师开展活动时要注意集中注意力组织好、照顾好幼儿,每个保教人员分工明确、站位合理。

吃饭 餐桌设置卡通隔板

开学首日,南师附幼大班小朋友们回到了久违的“快乐小镇”,幼儿园教职工精心呵护他们的安全。午餐时间,幼儿间隔一定距离,做好防护,规范用餐。午睡环节强化管理,实行间隔午睡,班级老师、保健医生随时巡查,

观察幼儿午睡情况。坚持对每位幼儿进行一日三测,并做好登记。为了让幼儿开心就餐、减少心理不适,里水旗峰幼儿园别出心裁,设计了卡通餐桌隔板,让小朋友们可以一边吃饭,一边欣赏可爱的漫画。

文/珠江时报记者 区辉成 罗焯娴 通讯员 万宝华 陈光文 (通讯员供图)

南海启动建设 零酒驾示范街区



■市民现场体验测酒驾。



珠江时报讯(记者/肖莎莎 通讯员/伦建中 摄影报道)“你好,我是南海交警,这是我们拒绝酒驾宣传资料,提醒大家喝酒了千万不要开车,如果有开车来,请叫代驾……”“谢谢阿SIR,放心,喝酒绝对不开车。”

6月2日上午,位于南海一品广场的某餐饮店内,南海区交警大队民警正在给客人宣传“反酒驾”内容,一名正在吃饭的顾客当即承诺。

这是南海区“零酒驾”示范街区创建活动启动仪式上的一个环节,现场,南海交警部门还授予13家餐饮企业创建“零酒驾”餐饮企业牌匾,并与现场市民进行交通法规知识问答、酒精呼气检测等互动,让市民在互动中了解酒驾的危害性。

其中一家酒楼的老板张先生说,“我们非常支持南海交警开展的‘零酒驾’示范街区创建活动,我们作为源头企业,顾客结账后,都会问一下顾客开车了没有,并提醒顾客喝酒了不要开车,如果发现顾客喝酒了,就会建议他们叫代驾。”

长期以来,南海交警始终保

持对酒驾醉驾的严管高压态势,通过统一夜查、快闪式、集约式等方式常态化打击酒驾醉驾违法行为。2019年全年共查处涉酒驾5883宗,今年以来共查处了1927宗。

“尽管我们采取了很多方式查酒驾,但还是有不少市民抱有侥幸心理酒后开车回家。”南海交警大队宣教交管室副主任凌霞表示,这次通过有序推进“零酒驾”创建活动,旨在打造自我教育、联动宣传、全民参与、全域创建的社会治理格局,营造全社会自觉抵制酒驾的良好氛围,实现南海区酒驾醉驾违法犯罪明显下降、涉酒道路交通事故明显减少,醉驾入刑全民皆知,酒后禁驾共识等目标。

如今,为进一步创建“零酒驾”示范街区,南海一品广场专门设立了代驾服务等候区,滴滴出行公司也针对商户派发了大量代驾、网约车优惠券。南海交警部门和企业都希望能改变市民的出行习惯,拒绝酒驾。

下一阶段,交警部门将全力加强辖区餐饮行业的源头管理,常态化开展打击酒驾醉驾违法行为行动,并在全区范围内开展为期3年的“零酒驾”单位、厂企、乡村、社区创建活动,让市民、企业提高认识,加强警惕,自觉监督劝导身边的家人、朋友、同事、顾客,营造相互监督、相互关爱的良好氛围。

环保篇—— 固废检查造假 涉事公司被罚



■部门说法

佛山市生态环境局南海分局提醒,《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》第十五条规定,县级以上人民政府环境保护行政主管部门和其他固体废物污染环境防治工作的监督管理部门,有权依据各自的职责对管辖范围内与固体废物污染环境防治有关的单位进行现场检查。被检查的单位应当如实反映情况,提供必要的资料。第七十条规定,违反规定,拒绝县级以上人民政府环境保护行政主管部门或者其他固体废物污染环境防治工作的监督管理部门现场检查的,由执行现场检查的部门责令限期改正;拒不改正或者在检查时弄虚作假的,处二千元以上二万元以下的罚款。

■案情回顾

2019年8月2日,生态环境执法人员对某公司进行检查。该公司在检查时没有如实反映本公司工业固体废物的处理情况,并向执法人员提供虚假的工业固体废物处理服务合同。生态环境部门发现后,责令该公司立即改正违法行为,并对其处以罚款1.1万元。

入园 中小班老师“驰援”大班

6月2日,幼儿返园首日,下着小雨,在南海多所幼儿园门口,家长义工忙碌地指挥交通、接抱孩子,组成了一道美丽的风景线。在西樵七星幼儿园,为了让送孩子的家长快进快走,保证交通顺畅,“绿马甲”一手撑雨伞,一手抱孩子下车,并把孩子安全地护送到幼儿园。

指示门前停车,初次测温,轻轻打开车门,护送进入晨检区域……在西樵中心幼儿园门前,身着红衣的“护畅队”,为返园的幼儿遮风挡雨,保障幼儿

园门前畅通无阻。

幼儿在园内活动范围大,需要引导、协调的情况多,如何保证入园顺利呢?里水旗峰幼儿园在首日迎接大班孩子返园时,就抽调了中小班老师进行支援,减轻大班老师的压力,也在实战中适应返园流程。“在接下来两天的中、小班返园中,我们又将通过适当抽调其他年级组班老师进行支援的方式,让老师们熟悉流程,使幼儿返园更顺利。”旗峰幼儿园园长袁庆健说。

升旗 老师冒雨讲抗疫故事

复学第一课,南海阳光宝贝幼儿园的老师们冒着小雨举行升旗仪式,而孩子们则集中在架空层参加活动,幼儿园相关负责人表示,“冒雨举行升旗仪式,希望我们的老师能给孩子们树立一个不怕困难的好榜样,就算眼前有诸多的困难,只要坚定信心,所有的难题都将逐一克服。”

为了提高返园幼儿的食欲,升旗仪式后,阳光宝贝幼儿园园长和厨工们就忙碌起来,

为每个幼儿送上精美可口的小蛋糕。

昨天早上8:30,西樵新城幼儿园里响起了国歌,孩子们齐聚在升旗台前。园长梁美英深情地给孩子们讲述抗疫一线的感人故事,亲切地与孩子互动。此外,幼儿园还举行了卫生健康副校长聘任仪式,卫生健康副校长将在疫情防控、校园卫生、孩子身心健康等方面发挥专业优势,为孩子的健康保驾护航。

坚守初心 为爱奔跑

友邦佛山业务经理胡群从业17年的华丽蜕变

过去,她是一位商场柜台服务员,2003年加入友邦佛山以后,通过不断的努力进取,成为了业务经理,同时获得了国家高级理财规划师、IFP风险管理师等专业资格认证,成为客户专业、贴心的保险顾问,实现华丽的蜕变。她就是胡群,一位追求卓越,不断突破自我的现代女性。

坚持学习 努力提升服务能力

2003年6月,胡群在友邦保险开启了事业的新篇章。虽然一切从零开始,但是她毫不畏惧,积极学习友邦保险提供的各种专业课程。不仅如此,

她还参加各种金融行业专业培训,考取专业资格证,提升自身的综合实力,努力成为客户的专业保险顾问。她说,从业十几年,与保险行业一起变革和成长,从最初的产品导向,到需求导向、保障规划,再到现在的财富管理,需要保险营销员不断加强学习,才能更好地适应市场发展,为客户做好全面的保障需求服务。经过胡群的不断努力,她考取了国家高级理财规划师、IFP风险管理师、财富管理师等专业资格认证。

此外,友邦保险公平、公正、开放的平台,给了胡群不断成长的机会,使她从一个内敛腼腆的女性变成了今天睿智、

干练的保险精英。

与时间赛跑 送上保障和希望

入行多年,胡群一直坚守从业的初心,与时间赛跑,为客户送去一份份满载爱与希望的保障。2008年一次难忘的理赔,更是坚定了她的信念与决心。她先生的一位好朋友30岁,有一个一岁的孩子,正处创业打拼时期,肩负家庭日常开支,还有房贷。在购买了重大疾病保险一年后,确诊肝癌,整个家庭备受打击。在理赔的过程中,友邦保险体现了“以人为本,以客为尊”的理念,根据客户的病理情况,实施人性化的

理赔。在收到理赔款的时刻,客户说:“这些钱是留给我孩子的,这是未来的保障和希望。”这件事情,深深地烙印在她的心里,鞭策着她要尽早为有需要的人送去更多的保障,为爱努力奔跑。从2009年开始,胡群的业务成长迅速,不断攀升一个又一个新的台阶。在2020年的开门红,胡群更是取得了佳绩,保单超过101张,获得友邦广东新百年创纪录101真英雄荣誉。

从业17年,服务很多客户,胡群不仅收获了事业的成功,还有家庭的幸福。在她的言传身教之下,儿子也成长为一个有责任、有担当、有目标的孩子,让她感到十分的欣慰。



■友邦佛山胡群。

展望未来,她将努力组建属于自己的团队,在未来3-5年内晋级业务总监,携手志同道合的伙伴一起为更多人送去保障和关爱。

(陈慧炜)

■相关链接

6月5日至6月7日,南海区普法办、佛山市生态环境局南海分局联合举办“美丽中国,我是行动者”主题微信学法大赛,参与游戏答题有机会获得微信红包等丰厚奖品,详情可关注“南海普法”微信公众号。

整理/珠江时报记者 吕翠华



南海普法